

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву
Универзитета у Крагујевцу,
Доситејева 19 36000 Краљево
телефон 036/383-377
расписује

К О Н К У Р С

за избор једног наставника у звање доцент за ужу научну област **АУТОМАТСКО УПРАВЉАЊЕ И ФЛУИДНА ТЕХНИКА** на одређено време од пет година са пуним радним временом

УСЛОВИ:

VIII степен стручне спреме, докторат наука из научне области за коју се наставник бира. Поред општих услова за заснивање радног односа утврђених Законом о раду („Службени гласник Републике Србије“ број 24/05, 61/05, 54/09, 32/13 и 75/14) кандидат треба да испуњава опште и посебне услове предвиђене Законом о високом образовању („Службени гласник Републике Србије“ број 88/2017), Статутом Универзитета у Крагујевцу, Статутом Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву и Правилником о начину и поступку заснивања радног односа и стицању звања наставника Универзитета у Крагујевцу (број II-01-52 од 09. 01 2017. године – пречишћен текст) у складу са којима ће бити извршен избор пријављених кандидата. Уз пријаву доставити: биографију, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, доказ о испуњавању услова конкурса у погледу школске спреме - оверену фотокопију дипломе о стеченој одговарајућој стручној спреми као и оверене фотокопије диплома о претходно завршеним нивоима студија, одговарајући доказ надлежног органа у погледу неосуђиваности у смислу члана 72. став 4. Закона о високом образовању, списак научних и стручних радова као и саме радове и све остале доказе од значаја за избор.

Сву документацију са доказима о испуњености услова конкурса кандидати су дужни да доставе и у електронској форми на компакт диску – CD у складу са Упутством за примену, начин достављања, попуњавања и утврђивање релевантних докумената које кандидат доставља у току поступка избора у звање Универзитета у Крагујевцу - број IV-06-279 од 11. 04 2016. године и број IV-06-62/6 од 17. 01 2017. године (доступно на : http://www.kg.ac.rs/dokumenti_izbori.php.)

Пријаве кандидата са прилозима о испуњавању услова конкурса доставити на адресу Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву, улица Доситејева 19, 36000 Краљево са назнаком „Пријава на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **АУТОМАТСКО УПРАВЉАЊЕ И ФЛУИДНА ТЕХНИКА**“

Конкурс остаје отворен 15 дана од дана објављивања у публикацији „Послови“ и на интернет страници Универзитета у Крагујевцу. Непотпуне и неблаговремено достављене пријаве неће се разматрати.



ДЕКАН

др Миле Савковић, ред. проф.